

林鸿嘉检查指导征兵体检工作时寄语应征青年 把爱国之心化为报国之行

本报讯 (记者 张猛 通讯员 李自强)8月19日上午,县委书记、县人武部党委第一书记林鸿嘉,在县委常委、县办公室主任刘贡献,县人武部政委涂友佳等陪同下,来到设在该县中医院的征兵体检站检查指导征兵体检工作。

走进体检站,林鸿嘉一行深入耳鼻喉科、眼科、内科、口腔科、主检室等征兵体检科室,详细了解体检内容、体检流程、体检标准,仔细询问体检中疫情防控措施落实情况,看望参加体检的工作人员,并对辛勤工作在征兵一线的同志们表示感谢和慰问。

在体检候检区,林鸿嘉同应征青年亲切交谈。林鸿嘉说,有志青年积极响应国家号召应征入伍,体现了新时代青年的报国之心、强国之志,要为新时代青年追求强军梦的理想和担当点赞。他希望应征青年能顺利通过选拔,把爱国之心化为报国之行,在军营中磨炼意

志,增长才干、建功立业,为家乡人民争光,为国防事业和军队建设作出积极贡献。

林鸿嘉强调指出,做好征兵工作责任重大、使命光荣。体检是做好征兵工作的重要环节,是保证新兵质量的重要关口。参加体检工作的医务人员,要切实履职尽责,精益求精,执着专注,追求完美,用工匠精神做好征兵体检工作,确保为部队输送优质兵员。要全面落实常态化疫情防控措施,把常态化疫情防控各项要求,落实到征兵体检工作各环节中,织牢疫情防控网,确保不出任何问题。要严把征兵体检质量关,各有关部门在征兵体检工作中要担负起政治责任,坚持高标准、严要求,按照征兵体检标准把好质量关口,规范有序开展征兵体检工作。同时,严肃征兵纪律,落实政策规定,做到廉洁征兵,切实提高兵员质量,确保圆满完成下半年征兵任务。

抗灾情 稳就业

西华启动网络专场招聘会

本报讯(记者 张猛)疫情防控不放松,服务就业不耽搁。西华县人社局于8月26日正式启动为期4天的“万人助企”暨“抗灾情稳就业”网络专场招聘会。

为促进灾后重建工作,为受灾困难群众、高校毕业生、农民工、失业人员、退役军人等重点群体不间断提供就业服务,县人社局特筹办此次网络专场招聘会,为求职者和用人单位搭建线上对接平台。目前,已有工业制造、食品加工、房地产、住宿餐饮、社会服务、文化体育等多个企业报名参加。

据悉,本次活动以线上招聘为主,有意向的参会企业和求职者可通过“西华人才网”微信公众号报名参与线上招

疫情防控卡点筑起防汛安全线

本报讯(记者 张猛)8月22日15时许,暴雨下个不停。西华县水利局几名工作人员,正冒雨把防汛沙袋堆放在天泰花园小区大门前,以防内涝时积水进入小区。

两天前,西华县水利局这几名工作

人员还在这个小区的疫情防控卡点值守。新一轮强降雨来袭后,按照县防汛抗旱指挥部的要求,该城区70多个疫情防控卡点摇身一变成为防汛值守点,为千家万户筑起一道道防汛安全线。

毛继富:

从线下到线上 “不断档”

本报讯(记者 张猛 张志新)“四渡赤水战役的战略意义重大,彻底粉碎了蒋介石企图围歼红军于川黔滇边境的狂妄计划,红军取得了战略转移中具有决定意义的胜利。”8月19日5时20分,天刚蒙蒙亮,作为西华县“百姓宣讲团”一名义务党史宣讲员的毛继富,已打开电脑,通过弯柳树网络学院的“党史课堂”,准时为网友义务宣讲党史。

自疫情形势严峻以来,西华县线下党史宣讲活动按下了“暂停键”,毛继富利用网络优势,将党史宣讲从“线下”搬

到了“线上”,至今已开展了7场党史宣讲活动,网友人数也从一开始的百余人增长到现在几百人,引来一片叫好声。

今年56岁的毛继富是西华县一名政协委员,长期以来一直致力于党的学习与研究。今年3月份,自党史学习教育开展以来,经过层层选拔,毛继富正式被吸纳为西华县“百姓宣讲团”的一名义务党史宣讲员。

“作为一名义务党史宣讲员,我有责任创新宣讲方式,让党的声音通过网络传播得更远。”毛继富说。

迟营镇:

“万人助万企”活动初显成效

本报讯(记者 张猛 张志新 通讯员 刘静一)连日来,迟营镇全力推进“万人助企”活动,积极主动服务企业,激发企业内生动力和创新活力,推动全镇经济平稳发展。截至目前,该镇在“万人助企”活动中收集问题32项,已成功化解29项,问题办结率达到90%以上。

凝聚思想共识,下好“一盘棋”。该镇成立了以镇党委书记为组长,班子成员为副组长,市场监督管理所、自然资源所、财政所、人力资源和社会保障所等负责同志为成员的工作领导小组,以企业需求为导向,加强政策宣传、向上对接和靠前服务,最大限度为企业提供优良宽松环境。同时,编制《迟营镇规模化工产品形象宣传册》,先后4次召开“万人助企”活动暨招商引资项目建设会议,鼓励引导广大村镇干部发挥人脉优势,主动联系在外成功人士荣归故里,助力家乡发展。动员职能部门结合岗位职责,当好企业“店小二”,让企业放开手脚,专注发展。

坚持“项目为王”,做好“服务员”。该镇以4个片区为单位,建立招商信息

林鸿嘉看望慰问高考优秀学子代表并勉励他们

再接再厉 成长成才 报效国家 回报家乡

本报讯(记者 张猛 通讯员 常军伟 许刚文/图)8月25日,县委书记林鸿嘉到今年高考取得优异成绩的优秀学子代表家中,看望慰问被清华大学和中央美术学院录取的三名优秀学子,勉励他们在新的起点上再接再厉,成长成才,报效国家,回报家乡。县委副书记、办公室主任刘贡献,副县长张翠霞等陪同。

薛源是今年西华一高毕业的学生,他以725分的优异成绩被清华大学录取。在薛源家中,林鸿嘉向薛源及家人表示祝贺,并送上美好祝福。他指出,西华教育事业的稳步发展,得益于学子们的自身努力和家长的悉心培养,更得益于广大一线教育工作者的辛勤付出。希望薛源同学珍惜机会,怀揣梦想,不断磨砺自己、充实自己、提高自己,学好专



业知识,不辜负家乡父老的殷切期望,以

更优异的成绩回报家乡,回报社会,报效

田庆杰在县十三届人民政府第90次常务会议上强调

弘扬“三干”作风 开展“三有”活动 奋力实现西华加快发展、高质量崛起

本报讯(记者 张猛)8月24日,县长田庆杰主持召开西华县十三届人民政府第90次常务会议,传达贯彻全市重点项目观摩讲评会议精神和市政府常务会议关于灾后重建工作的会议精神,研究项目建设、灾后重建、安全生产和国有粮食企业改革等工作。县领导张翠霞、毛茹、王超、刘坤出席会议,县直相关部门和有关乡镇、办事处主要负责同志参加会议。

会议指出,全市重点项目观摩讲评会议的召开,全面奏响了加快发展、高质量崛起的主旋律,发出了绝地反击、全力突围的动员令。全县政府系统各级各部门要牢牢扭住发展第一要务,牢固树立“项目为王”理念,围绕年初确定的79个重点项目,抓开工、抓进度、抓投用,倒排

工期、挂图作战,确保如期完成建设任务。要瞄准国家战略,围绕产业发展,立足民生改善,持续加大招商引资力度,积极谋划实施一批带动能力大的重大项目,好项目,形成“储备一批、签约一批、开工一批、建设一批、投产一批”的梯次推进格局。要切实强化阵地、高地、高峰“三种意识”,大力弘扬干事、干净、干练“三干”作风,真正做到工作有标杆、落实有标准、突破有标志,确保“十四五”迈好第一步、见到新气象,奋力实现西华加快发展、高质量崛起。

会议强调,安全生产工作事关人民群众生命财产安全,事关社会发展稳定大局,必须以如临深渊、如履薄冰的态度抓实抓好。县委各成员单位要高度重视灾后隐患,重点聚焦桥涵、道路、管

国家。

在高宇鹏和张加贝家中,林鸿嘉分别与他们及家人亲切交谈,对这两位同学刻苦钻研、博学善思的精神十分赞赏。林鸿嘉说,任何一个孩子的成长成才,都离不开学校的因材施教和父母的言传身教。看到学子们在家庭和学校的共同教育下,都得到了德智体的全面发展,为他们感到骄傲和自豪。希望他们今后把握正确的人生方向,在更高的学府和平台放飞理想,实现自己更高的梦想,以坚韧不拔的精神扎实学好本领,为家乡、社会、国家作出更大的贡献。县教育部门和广大教育工作者要再接再厉,用心关爱学生成长,用爱关心学生成才,继续传承发扬优良教风学风,努力培养出更多优秀的学生。

聚焦灾后重建 传递一线信息

奉母镇:灾后生产自救 村集体合作社显活力

本报讯(记者 张猛 张志新)西华县奉母镇在灾后重建中,积极发挥村级集体合作社巨大活力,积极引导社员和群众生产自救,帮助村民快速恢复正常生活生产秩序。

近年来,奉母镇以农村集体经济“三变改革”和“四荒地”专项整治为突破口,以村庄为载体,以村民为主体,以农业强、农村美、农民富为目标,通过实施农村产权制度改革等一系列创新实践,建立村级集体股份合作社,完善利

益共享分配机制,成功探索出一条新时代农村集体经济改革发展新路径。尤其在洪涝灾害中,更加凸显了村级集体合作社的优势。

洪水退去后,奉母镇不等不靠,积极邀请省农科院专家深入田间地头调查灾情,与专家探讨复种作物及销路,制定出适合自己生产的“良方”。村集体合作社积极行动“抢”时间,组织社员,调动机械,3天清理沟渠24公里,新挖田间排水沟6公里,全镇成功排出

7.6万余亩田间积水,为抢种保证了时间。

针对绝收土地,该镇因势利导,前期由村集体兜底,给群众每亩200元保底价,村集体统一粉碎秸秆、深翻土地,分地块多元化种植蔬菜,秋后再给群众分红,动员群众积极入股集体合作社,提高群众抗灾能力,借机调整农业种植结构,大力发展集体经济。

在农田管理中,由镇党委牵头,村集体合作社与省农科院搞好联姻,实施

院县共建项目,生产全程参与、全程指导,保证产品质量。同时聘请县农科所专家驻镇指导,提供“产前、产中、产后”一条龙服务,突出科技抗灾、技术减灾,提高田间管理与病虫害防治的科技普及率,适时开展统防治,做到早宣传、早防治,力保农业生产稳产增收。

目前,全镇已整理土地13000余亩,购买种子15000公斤,复种龙薯9号1200余亩,绿豆5600余亩,荞麦600余亩,大白菜、萝卜等季节蔬菜1360亩。



自7月汛情发生以来,西华县交通运输局按照省市县防汛救灾工作安排部署,全力做好受灾公路抢通保通和灾后恢复重建工作。图为施工现场。

记者 张猛 通讯员 吴惠旭 摄



8月25日,西华县艾岗乡官庄村利用晴好天气,抓紧时间挖沟排涝,加速推进灾后重建工作。图为施工现场。

记者 张猛 通讯员 李淑娟 摄



7月下旬以来的汛情导致西华经开区内雨水管网系统不同程度损坏。汛情过后,该区迅速调集近百辆清淤车辆,加班加点对辖区雨污管网进行清淤修缮。

记者 张猛 通讯员 张南侠 摄



汛情过后,西华县大王庄乡出动机械,及时清理路面淤泥,疏通内涝道路。

记者 张猛 通讯员 杨云彤 摄